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Z A P I S N I K 

5. sjednice Gradskog vijeća Grada Senja održane 22. listopada 2009. godine u 
prostorijama HEP-a u Senju, Obala dr. Franje Tuđmana 2.   

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je Vijeće da je prema evidenciji nazočnosti 
vijećnika 5. sjednici Gradskog vijeća nazočno 12 vijećnika, stoga Vijeće može pravovaljano 
odlučivati. 
 Nakon što je predsjednik Gradskog vijeća uvodno pozdravio vijećnike, izvjestitelje, 
gradonačelnika i njegove suradnike, te predstavnike medija otvorio je sjednicu Gradskog 
vijeća Grada Senja u 16,00 sati, te predsjedavao istoj. 

 
IZJAŠNJAVANJE VIJEĆNIKA O DOBIVENIM ODGOVORIMA NA 

POSTAVLJENA VIJEĆNIČKA PITANJA  
 

Sukladno odredbama članka 45. stavka 2. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Senja 
vijećnici Gradskog vijeća izjašnjavaju se o odgovorima na pitanja postavljena na 4. sjednici 
Gradskog vijeća, održanoj 10. rujna 2009. godine. 

 
U privitku je dano pisano očitovanje GKD Komunalac d.o.o. Senj, Broj: 20-2-2291/1-

2009. od 22. listopada 2009. godine u svezi pitanja vijećnika Krešimira Blaževića, dipl. ing., 
vezano za ispravnost hidranata, dok je pitanje vijećnika Josipa Filipovića, ing., upućeno 
Elektrolici Gospić u svezi postavljanja podzemnih elektro – instalacija u staroj gradskoj jezgri 
proslijeđeno nadležnoj službi, koja se do danas o istom nije očitovala.  
 

NOVA PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA  

Sukladno odredbama članka 45. stavka 2. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Senja 
prije prelaska na dnevni red sjednice, članovi Gradskog vijeća mogu postavljati pitanja, tražiti 
obavijesti i davati prijedloge, neovisno o točkama dnevnog reda, uz naznaku kome ih 
upućuju, usmeno ili u pisanom obliku posredstvom predsjednika Gradskog vijeća. 
 
VIJEĆNIK DEAN ORLIĆ, bacc.oec.  
 
1. Prijedlog u svezi regulacije prometa u Ulici Stjepana Radića u Senju: « Kada i kako se misli 
riješiti taj problem kada najveći problem stvaraju auti prijedlog je da se uvede jednosmjerni  
smjer od pravca Stare ceste prema Aleju, te da se zabrani zaustavljanje i parkiranje na toj 
cesti, kako se ne bi pred školom desilo nešto puno gore?        
2. Mogućnost izgradnje pješačkog puta za stanovnike zgrada u III. Dragi, zgrade POS-a i 
zgrade invalida, oni silaze po nekom putu koji su sami napravili, da li grad ima sredstava i 
mogućnosti da se to uredi, mislim da ljudima treba izaći u susret i napraviti pristupni put, 
dok se ne nađe neko kvalitetnije rješenje.  
 
Istaknuvši da je 1. pitanje aktualno već nekoliko godina gradonačelnik Darko Nekić, prof., je 
istaknuo da je isti moguće riješiti u suradnji s Policijskom postajom Senj, s tim da će u svezi 
rješavanja navedenog problema zadužiti Mislava Bilovića, dipl.iur., pročelnika Općeg 
upravnog odjela, koji će na idućoj sjednici izvijestiti vijećnike o mogućem rješenju. U svezi 2. 
pitanja rečeno je da će se taj put urediti u vrijeme kada će se uređivati Riječka cesta, čiji 
projekti bi trebali biti pri kraju, međutim do tada to nije moguće realizirati. Istaknuto je da će 
za uređenje Riječke ceste u 2010. biti predviđena sredstva, a tada će se stvoriti prilika da se i 
taj problem riješi.  
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Vijećnik Dean Orlić, bacc.oec., izrazio je zadovoljstvo odgovorima.   
 
 
VIJEĆNIK ALAN TOMLJANOVIĆ  
 
1. Zašto se devastira uređeni prostor na području oko Kule Lipice, neki kontejneri su 
postavljeni, wc-i, da li će se to vratiti u prvobitno stanje?  
- Ispred Policijske postaje nema parkirališta, neka se taj prostor koji je nekad bio lijepa 
zelena površina, preuredi ili u zelenu površinu ili se pretvori u parking !  
2. Gdje se zapelo sa Domom umirovljenika, bila su obećanja da će gradnja započeti 15.08., 
zanima me da li je ishođena projektna dokumentacija, da li su osigurana sredstva, tko je 
izvođač radova i kada će početi izgradnja ?   
 
Istaknuvši da je Grad za uređenje Kule Lipice ishodio svu projektnu dokumentaciju, te da je s 
poduzećem Fidal zaključio ugovor 14.04.2009. na iznos od 633.000,00 kuna, bez PDV-a, s 
rokom izvođenja od 12 mjeseci, gradonačelnik Nekić, prof., je naglasio da se radi o 
kontejnerima izvođača, a radovi su u tijeku.     
U svezi prostora ispred Policijske postaje Senj rečeno je da je Grad izradio projekat koji 
obuhvaća uređenje i zelene površine, s tim da je dio predviđen za parkiralište, uz napomenu  
da će isti saživjeti nakon što se za predmetno osiguraju potrebna sredstva, koja za sada nisu 
dovoljna.  
U svezi Doma za stare i nemoćne osobe gradonačelnik Nekić, prof., istaknuo je da je  
paralelno sa aktivnostima oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa, ishođenja dozvole za 
rušenje (procijenjeni trošak rušenja je oko 230.000,00 kuna), proveden natječaj za 
projektiranje. Naime, okončan je arhitektonski natječaj, od 14 ili 15 pristiglih radova izabran 
je projekat STUDIA XYZ iz Zagreba, te će s istim u narednom periodu zaključiti ugovor. 
Rečeno je da je Grad prijedlogom rebalansa Proračuna predvidio sva sredstva za sve stavke 
projektiranja za jedan takav veliki projekat, koji prema projektantskom troškovniku košta 25 
mil. kuna, stoga je jasno da Grad isti ne može financirati u cijelosti, pa su poduzete 
aktivnosti da nadležna državna tijela, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo 
regionalnog razvoja, te Vlada RH  u 2010. pomogne financiranje navedenog projekta. 
Predstoji ishođenje lokacijske i građevinske dozvole, po navedenom projektu koji je težak 
1.324.000,00 kuna + PDV, istaknuo je da grad predviđa do kraja ove godine ishoditi 
lokacijsku dozvolu, s tim da prije jeseni iduće godine gradnja sigurno neće započeti.  
Vijećnik Tomljanović djelomično je zadovoljan odgovorima ukazavši na izjavu ministra 
financija gosp. Šukera koji je izričito rekao da neće financirati Domove umirovljenika, i da će 
se gradovi u tom smislu morati sami snaći.   
Gradonačelnik je oštro demantirao navedeni rok, navodeći da ga nikad nije naznačio, 
istaknuvši da su zahtjevi upućeni Vladi Republike Hrvatske, naglasivši da će sufinanciranje 
biti jasnije u mjesecu prosincu, u vrijeme donošenja proračuna i na razini države i jedinica 
lokalne samouprave.   
 
VIJEĆNIK JOSIP FILIPOVIĆ, ing. 
 
1. Županijska cesta Podbilo - Alan je tijekom izgradnje vjetroelektrane uništena, tko je u 
obvezi da je sanira i kada?  
2. Tko izvodi nasipavanje Škvera prema I. Dragi ? 
3. Kada je u planu modernizacija županijske ceste Vrataruša-Bile?  
 
U svezi 1. pitanja gradonačelnik Nekić, prof., je istaknuo da je, prema njegovim saznanjima, 
investitor izgradnje vjetroelektrane Vrataruša u obvezi u dogovoru sa Županijskom upravom 
za ceste sanirati navedenu cestu i ne samo nju nego sve one koje je koristio u izgradnji, uz 
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napomenu da županijske ceste vjerojatno prate navedeno, s tim da će se u svezi navedenog 
zatražiti očitovanje gosp. Luke Matijevića.   
U svezi 3. pitanja gradonačelnik je istaknuo da se grad već duže vrijeme spori oko te ceste, 
smatrajući da ista ne može biti nerazvrstana, već županijska. Do sada taj problem nije 
riješen, a za drugi tjedan najavljen je sastanak s gosp. Šimom Matijevićem, navodeći da je 
procedura za uvrštavanje neke ceste pod nadležnost Županijske uprave za ceste vrlo 
komplicirana. Demantirajući da se radi o nasipavanju Škvera, gradonačelnik Nekić, prof., je 
naglasio da se radi o zahtjevu jedne privatne firme iz Senja za privremenim deponiranjem 
građevnog materijala, na koji još nije odgovoreno. Dodatna pojašnjenja dao je Mislav Bilović, 
dipl. iur., pročelnik Općeg upravnog odjela navodeći da je Grad uputio zahtjev Lučkoj upravi i 
Lučkoj kapetaniji za saniranjem nastalih oštećenja na pomorskom dobru, uslijed velikog juga. 
Slijedom podnesenog zahtjeva Županija Ličko- senjska, Upravni odjel za gospodarstvo i 
Lučka kapetanija Senj dali su pisanu suglasnost na namjeravani zahvat sanacije, budući je 
nesporno da su školjera i plaže, dakle pomorsko dobro, uslijed djelovanja mora i vjetra 
izgubili svoju funkciju i namjenu, a to je zaštita obale od abrazije i sprječavanje pomicanja 
pijeska i sitnog kamena sa plaže, ukazavši na kraju na odredbe članka 10. Zakona o 
pomorskom dobru i morskim lukama.      
 
Istaknuvši da Lučka uprava nema zakonsku snagu za odobravanje takvih radova vijećnik 
Josip Filipović, ing., ukazao je da dozvolu za takve radove treba dati Služba za prostorno 
uređenje.   
Dodatna pojašnjenja dao je gradonačelnik Nekić, prof., ukazao je na slične primjere 
Karlobaga i Grada Rijeke s prostorom uz stadion na Kantridi na kojem je odobren popravak 
onoga što je uništeno olujnim nevremenom, na osnovu županijske dozvole i dozvole Lučke 
kapetanije.   
 
VIJEĆNIK DEAN BABIĆ, uprav.pravnik   
 
1. Svjedoci smo povećanja broja nezaposlenih osoba na području Grada, svakodnevnog 
otpuštanja radnika, zatvaranja obrta, trgovina kao posljedica slabe kupovne moći lokalnog 
stanovništva.  
Da li Grad ima izrađene svoje mjere i aktivnosti kojima bi uz nadležne institucije (Zavod za 
zapošljavanje, Centar za socijalnu skrb i dr.) ublažio posljedice za ljude koji su dovedeni u 
situaciju da ostanu bez posla? Ima li Grad Senj izrađen plan i program poticanja novog 
zapošljavanja na svom području koji bi trebao obuhvatiti između ostalog određene beneficije 
za poslodavce koji bi postupali i radili po takvim programima - npr. oslobađanja od plaćanja 
određenih davanja prema Gradu, sufinanciranje određenih troškova poslovanja, stimuliranje 
zapošljavanja osoba starijih od 40 godina, i sl. ?  
2. Tražim gradonačelnika da naredi našem komunalnom društvu da u najkraćem roku 
njegovi ljudi obave očevid na mrtvani u groblju Sv. Juraj, da se izmjeni brava na vratima 
kako bi se ista mogla zaključati i zaštititi od neovlaštenog ulaza, po potrebi pobijeliti i 
opremiti najosnovnijim stvarima neophodnim za uporabu !?   
 
U svezi nezaposlenosti gradonačelnik Nekić, prof., je istaknuo da su aktivnosti Grada 
usmjerene na stavljanje u funkciju poslovnih zona na području Grada Senja, što smatra 
najboljim načinom smanjenja broja nezaposlenih, navodeći da su obveze koje opterećuju 
poduzetnike od ugostiteljskih terasa, kom. doprinosa, spomeničke rente, i dr. minimalne, 
uspoređujući davanja s ostalim gradovima, navodeći da su i plaće djelatnika Gradske uprave 
smanjene za 10 %. U svezi 2. pitanja Gradonačelnik je najavio očevid od strane stručnih 
službi, uz napomenu da su imovinsko pravni odnosi za groblje u Svetom Jurju, riješeni, što je 
preduvjet za legalizaciju samog groblja, i za izgradnju kapelice. 
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Predsjednik Gradskog vijeća Željko Nekić obećao je da će do blagdana Svih svetih sva 
groblja biti uređena.  
 
VIJEĆNIK ŽELJKO NEKIĆ  
 
1. Predlaže preregulaciju prometa u Ulici Obala dr. Franje Tuđmana, koja je dio državne 
ceste D8, da se vrati u gradsku ulicu, a da Stara cesta, koja nije dio državne ceste D23 i koja 
je sada gradska ulica, postane državna cesta, na koji način bi se mogao oživjeti centar 
Grada, mogli bi se stvoriti novi sadržaji za građane Grada Senja, predloživši da Komisija za 
regulaciju prometa ili prijedlog Gradskog vijeća, predsjednika Vijeća da nas primi ili direktor 
Hrvatskih cesta ili zamjenik ministra Ministarstva mora, prometa i infrastrukture zadužen za 
regulaciju prometa, i da prijedlog grada bude da se dio državne ceste od raskrsnice kod 
bivšeg skladišta «Primorje» do raskrsnice u gradu pretvori u državnu cestu D23, jer kamioni 
prolaze i ometaju time razvoj Grada, dakle prijedlog je da Stara cesta postane državna cesta, 
a Obala dr. Franje Tuđmana postane gradska ulica kojom će gospodariti ovo Gradsko vijeće.      
 
Dodatna pojašnjenja dao je gradonačelnik Darko Nekić, prof., navodeći da je Grad 2008. 
godine angažirao tvrtku INTEA koja je izradila prijedlog nove regulacije prometa u gradu, a 
koji uključuje i rješenje Obale dr. Franje Tuđmana na dva načina, da postane jednosmjerna 
ili da se promet potpuno zatvori. Odgovor od strane zamjenika direktora Hrvatskih cesta 
gosp. Vidovića je bio da se prijedlog ne može uvažiti iz razloga što se regulacija državnih 
cestovnih smjerova rješava kroz Sabor RH, što se događa jedanput u par godina, i tada to 
nije bilo moguće riješiti. Predloženo nam je da se izradi projektna dokumentacija za uređenje 
križanja kod Gradske uprave, a da su oni voljni sufinancirati ili kružni tok ili neku drugu 
regulaciju u skladu sa zakonskim propisima. Od tada nije poduzimano ništa, niti je Grad 
obnavljao svoj zahtjev.    
 
Istaknuvši da se lobiranjem zatraži prijam kod čelnih ljudi Hrvatskih cesta, na kojem bi se 
dokumentirao prijedlog Grada u tom pravcu, situacija u Gradu, stanje zgrada uslijed prometa 
kroz taj dio Grada, predsjednik Gradskog vijeća Željko Nekić naglasio je da se zahtjev može 
uputiti Saborskom odboru za regulaciju prometa.  
 

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda Vijeće je jednoglasno (12 «ZA»), bez 
primjedbi, u predloženom tekstu, usvojilo Zapisnik 4. sjednice Gradskog vijeća Grada, 
održane 10. rujna 2009. godine.  

Uz poziv za 5. sjednicu Gradskog vijeća Grada Senja, vijećnicima je dostavljen 
prijedlog dnevnog reda s materijalima uz Izvješće Odbora za Statut, Poslovnik i propise od 
22. listopada 2009. godine Klasa: 021-05/09-02/18, Urbroj:2125-03/01-09-03.  

U nastavku sjednice predsjednik Gradskog vijeća, na prijedlog Odbora za izbor i 
imenovanja, a sukladno odredbama članka 40. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Senja 
predložio je dopunu dnevnog reda, odnosno donošenje akta po hitnom postupku koje je 
Vijeće u nastavku sjednice jednoglasno (12 «ZA») usvojilo i to toč. 13. PRIJEDLOG 
ZAKLJUČKA O IZMJENI ZAKLJUČKA O IZBORU ODBORA ZA IZBOR I IMENOVANJA, 
toč.14. «PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZMJENI RJEŠENJA O IZBORU POVJERENSTVA 
ZA POPIS BIRAČA», toč 15. «PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU 
ZAPOVJEDNIŠTVA CIVILNE ZAŠTITE GRADA SENJA«, nakon čega je Vijeće 
jednoglasno ( 12 «ZA» ) u cijelosti, s predloženim dopunama, usvojilo, slijedeći  
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D N E V N I    R E D 
 

1. IZVJEŠĆE O RELIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA DJEČJEG 
VRTIĆA «TRAVICA» U SENJU ZA PEDAGOŠKU 2008./2009. GODINU  

2. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA SENJA ZA 2009. 
GODINU   

- OBRAZLOŽENJE -  
3. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I 
UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2009. GODINU    
4. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 2009. GODINU  

5. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE PRORAČUNA 
GRADA SENJA ZA RUJAN 2009. GODINE  

6. PRIJEDLOG III. IZMJENA I DOPUNA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA 
GRADA SENJA ZA 2009. GODINU   

7. PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O PRIHVAĆANJU 
INVESTICIJE (KAPITALNOG  PROJEKTA) U 2009. GODINI  

8. PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O ZADUŽIVANJU 
KOD ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK D.D. RIJEKA ZA FINANCIRANJE 
INVESTICIJE (KAPITALNOG PROJEKTA) U  2009. GODINI  

9. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM 
NAKNADAMA GRADONAČELNIKA, ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA, 
PREDSJEDNIKA GRADSKOG VIJEĆA, POTPREDSJEDNIKA I VIJEĆNIKA  

10. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU STOŽERA ZAŠTITE I 
SPAŠAVANJA ZA PODRUČJE GRADA SENJA   

11. PRIJEDLOG ODLUKE O ODABIRU PRAVNE ILI FIZIČKE OSOBE KOJOJ ĆE SE 
POVJERITI OBAVLJANJE POSLOVA ZIMSKOG ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH 
CESTA NA PODRUČJU GRADA SENJA NA TEMELJU PISANOG UGOVORA  

12. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ODLUKE UPRAVNOG VIJEĆA 
GRADSKOG MUZEJA SENJ Urbroj : 193/2-2009 OD 02. LISTOPADA 2009. GODINE  
       
13. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O IZMJENI ZAKLJUČKA O IZBORU ODBORA ZA IZBOR 
I IMENOVANJA 

14. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZMJENI RJEŠENJA O IZBORU POVJERENSTVA ZA 
POPIS BIRAČA  

15. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ZAPOVJEDNIŠTVA 
CIVILNE ZAŠTITE GRADA SENJA 

Rasprava po točkama utvrđenog dnevnog reda. 

1. IZVJEŠĆE O RELIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA DJEČJEG 
VRTIĆA «TRAVICA» U SENJU ZA PEDAGOŠKU 2008./2009. GODINU  

Predlagatelj predmetnog Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i Programa rada 
Dječjeg vrtića «Travica» u Senju za pedagošku 2008./2009. godinu je gradonačelnik Darko 
Nekić, prof., koji je uvodno pohvalio sve djelatnike Dječjeg vrtića, ostvarene rezultate, te 
predložio Gradskom vijeću usvajanje predmetnog Izvješća. O predmetnom Izvješću 
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raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i propise te o istom podnio Gradskom vijeću 
izvješće. 
Uvodno obrazloženje u ime Dječjeg vrtića «Travica» u Senju podnijela je Dubravka Glavaš, 
ravnateljica, nakon čega je otvorena rasprava.   
Vijećnik Dean Babić, uprav. prav., zatražio je pojašnjenje da li ima mogućnosti za smještaj 
sve djece u vrtić, jer se spominje brojka od 19 djece koja su na listi čekanja.  
Dodatna pojašnjenja dala je Dubravka Glavaš, ravnateljica Dječjeg vrtića «Travica» u Senju 
navodeći da se prošle godine dogodio «bum» oko upisa, ali su se tijekom godine sva djeca 
upisala, što je realizirano i u ovoj godini.      
Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja i provedene rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo 
sljedeći   

 
Z A K LJ U Č A K 

(Klasa: 601-01/09-01/06, Urbroj: 2125-03/01-09-02) 
  
Na inicijativu gradonačelnika Darka Nekića, prof. Vijeće je jednoglasno (12 «ZA») usvojilo 
prijedlog da se rasprava objedini i provede zajedno za točke pod rednim brojem 2. 3 i 4. 
dnevnog reda, nakon čega se prešlo na slijedeću točku.  
 
2. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA SENJA ZA 2009. 
GODINU   

- OBRAZLOŽENJE -  
 

Predlagatelj Prijedloga II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Senja za 2009. godinu 
je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je predložio Gradskom vijeću usvajanje istog. O 
predmetnom Prijedlogu II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Senja za 2009. godinu 
raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i propise te o istom podnio Gradskom vijeću 
izvješće. 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava. 
Vijećnik Dean Orlić, bacc.oec., upozorio je na neke nelogičnosti navodeći da je samo 
planiranje proračuna za 2009. godinu bio u službi lokalnih izbora, bio je planiran za 63,5 mil. 
kuna, da bi se u rebalansom u trećem mjesecu 2009. godine, zbog kupovine vijećnice, 
povećao na nekih 65 - 66 mil. kuna, a danas se smanjuje za 22 mil. kuna. U prvih 9 mjeseci 
ove godine  grad je uprihodovao oko 24 mil.l kuna, a rebalansom je planirano 44 mil, kuna, 
što ako oduzmemo 4 mil. kuna zadužena za kupovinu prostora, ispada da bi grad za tri 
mjeseca trebao uprihodovati 16 mil. kuna, a mišljenja je da isto ne drži vodi. Navodeći da je 
realni proračun grada oko 30 - 35 mil. kuna na što su ukazivali vijećnici SDP-a, HNS-a, pa i  
HSS-a u bivšem sazivu Vijeća, smatrajući da recesija ne može biti razlog za loše planiranje i 
ovaj rebalans proračuna, istaknuvši da isti neće podržati, zamolivši gradonačelnika i stručne 
službe grada da budu realni u planiranju proračuna za 2010. godinu.   
Dodatna pojašnjenja dao je gradonačelnik Nekić, prof., navodeći da je ostvarenje proračuna 
u 2008. godine bilo 37 mil. kuna, istaknuvši da bi se prihodi do kraja godine trebali realizirati 
istaknuvši da za 6,7,8 i 9 mjesec grad od države nije dobio niti kune, smatrajući da su ove 
izmjene realno posložene.      
Vijećnik Alan Tomljanović navodeći da se radi o proračunu koji se slagao u izbornoj godini, 
zahvalio bi se poreznim obveznicima koji su relativno dobro punili gradski proračun navodeći 
da treba osigurati preduvjete za nova radna mjesta.  
Istaknuvši da grad ne stvara radna mjesta već preduvjete da radna mjesta mogu biti 
stvorena, gradonačelnik Nekić, prof., naglasio je da smanjenje plaća, sve aktivnosti u smislu 
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utemeljenja poduzetničkih zona, i ne povećanje bilo kakvih davanja, od komunalne naknade 
na dalje, vode k tome da poduzetnici budu što manje opterećeni.  
Dodatna pojašnjenja dao je vijećnik Tomljanović navodeći da bi grad trebao stvoriti 
preduvjete, smatrajući da se :» na temelju nekih papira pa će se možda negdje nekad nešto 
napraviti, ne može realizirati ništa».  
Dodatna pojašnjenja dao je gradonačelnik Nekić, prof., istaknuvši da se bez projektne 
dokumentacije tzv. «papira» ne može ništa realizirati. 
Vijećnik Željko Nekić suglasio se s vijećnicima da je izborni svaki proračun donesen u 
izbornoj godini, te da ga uvijek donose oni koji su na vlasti.      

Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno svih 12 vijećnika, Vijeće je nakon 
uvodnog obrazloženja i provedene rasprave, većinom glasova ( 8 «ZA», 3 «PROTIV», 1 
«SUZDRŽAN») u predloženom tekstu, donijelo   

 

PRORAČUN GRADA SENJA ZA 2009. GODINU 

II. IZMJENE I DOPUNE UZ OBRAZLOŽENJE  

(Klasa: 400-06/09-01/27, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 
 

3. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I 
UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2009. GODINU    
 

Predlagatelj Prijedloga II. izmjena i dopuna programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2009. godinu je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je 
predložio Gradskom vijeću donošenje istih. O predmetnom Prijedlogu II. izmjena i dopuna 
Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu raspravljao 
je Odbor za Statut, Poslovnik i propise, te o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava.  
Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja i provedene rasprave, većinom glasova (8 «ZA»,2 «PROTIV»,2 «SUZDRŽANA» ) 
u predloženom tekstu, donijelo sljedeći   

 
PROGRAM 

GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2009. 
GODINU 

II. izmjene i dopune  
 (Klasa: 363-02/09-02/17, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 

 

4. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 2009. GODINU  

 
Predlagatelj Prijedloga II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2009. godinu je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je predložio 
Gradskom vijeću donošenje istih. O predmetnom Prijedlogu II. izmjena i dopuna Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2009. godinu raspravljao je Odbor za Statut, 
Poslovnik i propise te o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava.   

Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja i provedene rasprave, većinom glasova (8 «ZA»,2 «PROTIV»,2 «SUZDRŽANA» ) 
,u predloženom tekstu, donijelo sljedeći   
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PROGRAM 

ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2009. GODINU 

 II. izmjene i dopune  

 (Klasa: 363-02/09-02/16, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 
 

5. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE PRORAČUNA 
GRADA SENJA ZA RUJAN 2009. GODINE  

Podnositelj Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Senja 
za rujan 2009. godine je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je predložio Gradskom vijeću 
donošenje istog. O predmetnom Izvješću raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i propise 
te o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava.  

Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeći   

 
Z A K LJ U Č A K 

(Klasa: 400-06/09-01/26, Urbroj: 2125-03/01-09-02) 
 
6. PRIJEDLOG III. IZMJENA I DOPUNA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA 
GRADA SENJA ZA 2009. GODINU   

  
Predlagatelj Prijedloga III. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Senja za 
2009. godinu je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je predložio Gradskom vijeću 
donošenje istog. O predmetnom Prijedlogu III. Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju 
Proračuna Grada Senja za 2009. godinu raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i propise te 
o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava.  

Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, većinom glasova ( 10 «ZA», 2 «SUZDRŽANA») u predloženom 
tekstu, donijelo sljedeću   

 
ODLUKU  

O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA 
SENJA ZA 2009. GODINU – III. izmjene i dopune  

(Klasa: 400-06/09-01/27, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 
   
7. PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O PRIHVAĆANJU 
INVESTICIJE (KAPITALNOG  PROJEKTA) U 2009. GODINI  

  
Predlagatelj Prijedloga odluke o stavljanju izvan snage Odluke o prihvaćanju investicije 
(kapitalnog projekta) u 2009. godini je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je predložio 
Gradskom vijeću donošenje iste. O predmetnom Prijedlogu odluke raspravljao je Odbor za 
Statut, Poslovnik i propise te o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof.. Dodatna objašnjenja dala 
je Branka Katalinić, dipl. oec., pročelnica Odjela za financije i gradski proračun, nakon čega 
je otvorena rasprava.  
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Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeću   

 
ODLUKU 

 O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O PRIHVAĆANJU INVESTICIJE 
(KAPITALNOG  PROJEKTA) U 2009. GODINI  

(Klasa: 404-01/09-01/01, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 
 
8. PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O ZADUŽIVANJU 
KOD ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK D.D. RIJEKA ZA FINANCIRANJE 
INVESTICIJE (KAPITALNOG PROJEKTA) U  2009. GODINI  

  
Predlagatelj Prijedloga odluke o stavljanju izvan snage Odluke o zaduživanju kod Erste & 
Steiermärkische Bank d.d. Rijeka za financiranje investicije (kapitalnog projekta) u 2009. 
godini je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je predložio Gradskom vijeću donošenje iste. 
O predmetnom Prijedlogu odluke raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i propise te o 
istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava.   

Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeću   

 
ODLUKU 

 O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O ZADUŽIVANJU KOD ERSTE & 
STEIERMÄRKISCHE BANK D.D. RIJEKA ZA FINANCIRANJE INVESTICIJE 

(KAPITALNOG PROJEKTA) U  2009. GODINI  
(Klasa: 403-01/09-01/01, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 

 
9. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM 
NAKNADAMA GRADONAČELNIKA, ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA, 
PREDSJEDNIKA GRADSKOG VIJEĆA, POTPREDSJEDNIKA I VIJEĆNIKA  

 Predlagatelj Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim 
naknadama gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, predsjednika Gradskog vijeća, 
potpredsjednika i vijećnika je gradonačelnik Darko Nekić, prof., koji je predložio Gradskom 
vijeću donošenje iste. O predmetnom Prijedlogu odluke raspravljao je Odbor za Statut, 
Poslovnik i propise te o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava, istaknuvši da se odrekao naknade za 7, 8 i 9 mjesec u iznosu od 6.500,00 kuna 
neto, navodeći da će mu ovim izmjenama obzirom da od 01.10. obnaša dužnost 
profesionalno, plaća smanjiti za 10 % kao i ostalim zaposlenicima, a zamjeniku 
gradonačelnika za 2.000,00 kuna, što je više od 10 %.   
Vijećnik Dean Orlić, bacc. oec., predložio je da se sredstva za naknade preusmjere u 
socijalna davanja.  
Gradonačelnik Nekić, prof., istaknuo je da Grad sada u socijali ima planirano 830.000,00 
kuna, a smanjilo se ono što treba, smatrajući da ni ovih 830.000,00 kuna neće biti potrošeno 
do kraja godine, navedena sredstva smatra dovoljnim.  
Vijećnik Orlić, bacc.oec., predložio je da se navedena sredstva preusmjere u povećanje 
sredstava za stipendije.  
Istaknuvši da nadležna služba upravo izračunava navedeno, gradonačelnik Nekić, prof., 
istaknuo je da nije problem preusmjeriti sredstva već je pitanje da li će Grad moći osigurati 
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novce za redovitu isplatu, obzirom da uvijek ima oko 50 stipendista, predloživši vijećniku da 
se strpi do iduće sjednice, kada će se točno znati podaci koliko je stipendista preostalo.     

Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja i provedene rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo 
sljedeću  
 

ODLUKU 
 O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM NAKNADAMA 

GRADONAČELNIKA, ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA, PREDSJEDNIKA GRADSKOG 
VIJEĆA, POTPREDSJEDNIKA I VIJEĆNIKA  

(Klasa: 021-05/09-01/05, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 
 

10. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU STOŽERA ZAŠTITE I 
SPAŠAVANJA ZA PODRUČJE GRADA SENJA   

Predlagatelj Prijedlog odluke o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja za 
područje Grada Senja je gradonačelnik Darko Nekić, prof. koji je predložio Gradskom vijeću 
donošenje iste. O predmetnom Prijedlogu odluke raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i 
propise te o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena 
rasprava.  

Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, jednoglasno (12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeću   
 

O D L U K U  
O OSNIVANJU I IMENOVANJU STOŽERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA ZA PODRUČJE 

GRADA SENJA   
(Klasa: 810-01/09-01/06, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 

 
11. PRIJEDLOG ODLUKE O ODABIRU PRAVNE ILI FIZIČKE OSOBE KOJOJ ĆE SE 
POVJERITI OBAVLJANJE POSLOVA ZIMSKOG ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH 
CESTA NA PODRUČJU GRADA SENJA NA TEMELJU PISANOG UGOVORA  

Predlagatelj Prijedloga odluke o odabiru pravne ili fizičke osobe kojoj će se povjeriti 
obavljanje poslova zimskog održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Senja na 
temelju pisanog ugovora je gradonačelnik Darko Nekić, prof. koji je predložio Gradskom 
vijeću usvajanje iste. O predmetnom Prijedlogu odluke raspravljao je Odbor za Statut, 
Poslovnik i propise te o istom podnio Gradskom vijeću izvješće. 

         Uvodno obrazloženje podnio je Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena rasprava.  
Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 

obrazloženja, bez rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeću   
 

O D L U K U 
O ODABIRU PRAVNE ILI FIZIČKE OSOBE KOJOJ ĆE SE POVJERITI OBAVLJANJE 

POSLOVA ZIMSKOG ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA NA PODRUČJU GRADA 
SENJA NA TEMELJU PISANOG UGOVORA 

(Klasa: 340-01/09-01/13, Urbroj: 2125-03/01-09-08) 
 
12. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ODLUKE UPRAVNOG VIJEĆA 
GRADSKOG MUZEJA SENJ Urbroj : 193/2-2009 OD 02. LISTOPADA 2009. GODINE  
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Predlagatelj Prijedloga zaključka o prihvaćanju odluke Upravnog vijeća Gradskog 
muzeja Senj Urbroj : 193/2-2009 od 02. listopada 2009. godine je gradonačelnik Darko 
Nekić, prof. koji je predložio Gradskom vijeću usvajanje iste. O predmetnom Prijedlogu 
zaključka raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i propise te o istom podnio Gradskom 
vijeću izvješće. 

 Uvodno obrazloženje podnio je Darko Nekić, prof., nakon čega je otvorena rasprava.  
Vijećnik Alan Tomljanović zatražio je pojašnjenje u svezi datuma, naime Upravno vijeće 
Gradskog muzeja Senj razmatralo je zahtjev na sjednici održanoj 2.10.09., dok je 
gradonačelnik uputio dopis 29.09.2009. u svezi profesionalnog obnašanja dužnosti od 
01.10.09., zapitavši gradonačelnika da li je, dok je obnašao dužnost gradonačelnika i bio 
djelatnik Gradskog muzeja, bio u sukobu interesa.  
Navodeći  da se radi o odstupanju od jednog dana, gradonačelnik Nekić, prof., je naglasio da 
je nakon tumačenja nadležnog ministarstva poduzeo one korake za koje je smatrao da treba, 
navodeći da ministarstvo nije decidirano odgovorilo da se radi o sukobu interesa, ali je, da ne 
bi bilo nesporazuma, odlučio profesionalizirati svoj mandat.    
Vijećnik Josip Filipović, ing. ukazao je na formu odluke Gradskog muzeja Senj, smatrajući da 
bi ista trebala biti sastavljena u drugom obliku, trebala bi imati glavu, dispozitiv, obrazloženje 
i uputu o pravnom lijeku, ukazujući na odredbe Zakona o općem upravnom postupku.  
Navodeći da je ona u formi koju je donijelo Upravno vijeće na koju on ne može utjecati, 
gradonačelnik Nekić, prof., je istaknuo da Gradsko vijeće kao osnivač Gradskog muzeja Senj 
donosi odluku u smislu usvajanje iste ili ne, znači da se ne može potpisati nikakav ugovor 
dok se ne donese odluka na Gradskom vijeću.   
      Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja i provedene rasprave, većinom glasova ( 8 «ZA», 3 «PROTIV», 1 «SUZDRŽAN») 
u predloženom tekstu, donijelo sljedeći   

 
Zaključak  

 (Klasa: 612-05/09-01/07, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 
 

13. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O IZMJENI ZAKLJUČKA O IZBORU ODBORA ZA IZBOR 
I IMENOVANJA 

Predlagatelj Prijedloga zaključka o izmjeni Zaključka o izboru Odbora za izbor i 
imenovanje je Odbor za izbor i imenovanja koji je predložio Gradskom vijeću usvajanje istog.  

U ime Odbora za izbor i imenovanja uvodno obrazloženje podnijela je Mira Nekić - Lopac, dr. 
med., predsjednica Odbora, nakon čega je otvorena rasprava.  
      Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeći   

 
Zaključak  

 (Klasa: 022-05/09-01/08, Urbroj: 2125-03/01-09-03) 
 
14. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZMJENI RJEŠENJA O IZBORU POVJERENSTVA ZA 
POPIS BIRAČA  

Predlagatelj Prijedloga rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Povjerenstva za popis 
birača je Odbor za izbor i imenovanja koji je predložio Gradskom vijeću usvajanje istog.  

U ime Odbora za izbor i imenovanja uvodno obrazloženje podnijela je Mira Nekić - Lopac, dr. 
med., predsjednica Odbora, nakon čega je otvorena rasprava.  
      Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeće   
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Rješenje  
 (Klasa: 013-01/09-01/05, Urbroj: 2125-03/01-09-01) 

 

15. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ZAPOVJEDNIŠTVA 
CIVILNE ZAŠTITE GRADA SENJA 

Predlagatelj Prijedloga odluke o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite 
Grada Senja je Odbor za izbor i imenovanja koji je predložio Gradskom vijeću usvajanje iste.  

U ime Odbora za izbor i imenovanja uvodno obrazloženje podnijela je Mira Nekić - Lopac, dr. 
med., predsjednica Odbora, nakon čega je otvorena rasprava.  
      Uvodno konstatirajući da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, Vijeće je nakon uvodnog 
obrazloženja bez rasprave, jednoglasno ( 12 «ZA») u predloženom tekstu, donijelo sljedeću   

 
O D L U K U   

 (Klasa: 810-01/09-01/07, Urbroj: 2125-03/01-09-01) 

Sjednica je zaključena oko 18,00 sati. 
 
 
Pročelnica Ureda Grada                                                  Predsjednik Gradskog vijeća 
Maja Matičić, dipl. iur.                                                                                Željko Nekić 
 

 
 
 


